

black room

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Την Κυριακή ο πόλεμος..



Δεν μπορείς να κάνεις προγνωστικά στην κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ, το είχα πει και το είχα γράψει εδώ και καιρό. Αν δεν γνώριζα πρόσωπα και καταστάσεις, μπορεί να υπέθετα ότι.. κάτι δεν πάει καλά σ' αυτό το πρωτάθλημα, κοινώς κάτι μυρίζει!! Δεν γίνεται την περασμένη Τετάρτη το Μπόνιρινγκ να χάνει με 3-0 στο κύπελλο από το Μπλακτάουν και να σώζεται από πανωλεθρία και δύο μέρες αργότερα, το περασμένο Σάββατο συγκριμένα να κερδίζει μια από τις καλύτερες ομάδες του πρωταθλήματος, το Μένλι, με σκορ 5-0. Αν κάτω να σκεφτώ θα μπορέσω να γράψω άλλα δέκα, ακόμη και είκοσι παραδείγματα σαν κι αυτό από παιχνίδια της σεζόν αυτής στην Πρέμιερ Λιγκ 1, που καμία λογική δεν χωρά σε αποτελέσματα από εβδομάδα σε εβδομάδα.

Τελικά οι Σέρβοι εκμεταλλευόμενοι τα λάθη των παραγόντων Ολύμπικ και Παρραμάττα που μηδενίστηκαν επειδή χρησιμοποιούσαν τιμωρημένους ποδοσφαιριστές, κατάφεραν από το πουθενά και από την 7η θέση να τερματίσουν στην 5η και να προκριθούν ενώ εν τω άξισαν στα πλείοφ. Και να τώρα που από το τίποτε

διεκδικούν ακόμη και θέση στον τελικό που αν γίνει αυτό- εύχομαι να μην γίνει- να χτυπάει ακόμη και τον τίτλο του τελικού της 11ης Σεπτεμβρίου.

Φυσικά για να γίνει αυτό θα πρέπει να περάσει πρώτα από το.. στρατόπεδο των Κροατών, που θα αγωνιστούν στην έδρα τους, έχοντας κατά πολύ καλύτερη ομάδα σε όλους τους τομείς από τους Σέρβους, αλλά απ' όσα έχουν δει τα μάτια μου, δεν θα ξαφνιαστώ - αλλά θα τσαντιστώ σίγουρα- αν δω το Μπόνιρινγκ στον τελικό.

Όσο αφορά τώρα τον αγώνα Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μπλακτάουν Σίτι της περασμένης Κυριακής. Ένας αγώνας που η εξέλιξη του ήταν δραματική μεταξύ δύο ομάδων που είναι πολλές σκάλες ανώτερες από

τις άλλες δέκα του πρωταθλήματος. Όμως τον αγώνα αυτό έπρεπε να κερδίσουν οι Κροάτες που είχαν τον έλεγχο του παιχνιδιού, που δημιούργησαν πολλές ευκαιρίες, χάνοντας ένα σίγουρο δικό τους παιχνίδι.

Δεν θα συμφωνήσω με όλους αυτούς που λένε ότι ο αγώνας χάθηκε επειδή δεν αγωνίστηκε ο Τριάντς που είναι τραυματίας, ο Φραγκογιάννης που είναι τιμωρημένος, ο Κοφινάς που νιώθει ενοχλήσεις και γιατί κάθισε στον πάγκο ο Μπόσονα και δεν ξεκίνησε τον αγώνα. Η ομάδα της Γιουνάιτεντ αγωνίστηκε θαυμάσια. Κράτησε την μπάλα στα πόδια της το μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. Δημιούργησε σωρεία ευκαιριών, χάνοντας κλασικές ευκαιρίες που δεν χάνονται με πρωταγωνιστή τον πρώτο σκόρερ του πρωταθλήματος, Κρις Πάιν. Για μένα αυτός έχασε τον αγώνα με τις ευκαιρίες που έχασε. Ο αγώνας δεν χάθηκε επειδή υπήρχαν απουσίες ή για μία ακόμη φορά η τεχνική ηγεσία τα έκανε θάλασσα. Ο αγώνας χάθηκε επειδή ο πρώτος σκόρερ του πρωταθλήματος, ο κεντρικός κυνηγός της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ ήταν απεμπιστικά άστοχος. Θα πείτε, απόλυτα δικαιολογημένα.. «Μα πως.. Ο Κρις Πάιν έχει πετύχει πάνω από 30 γκολ



Η ομάδα κάτω των 20 ετών του Σίδνεϊ Ολύμπικ μπορεί να την δούμε στον τελικό της 11ης Σεπτεμβρίου απέναντι στο Μένλι, αν νικήσει αυτήν την Κυριακή το Μπόνιρινγκ. Οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ το ευχόμαστε ολόψυχα, όπως και όλη η φιλάθλη Ελληνική παροικία του Σίδνεϊ...

σε πρωτάθλημα και κύπελλο με την φανέλα της Γιουνάιτεντ.. Εγώ το είχα πει εξ' αρχής. Είναι κασογκόλνς - να μην πω τίποτε άλλο- και ευτυχώς που είχε, Νίκα, Μιλέσκι, Τριφίρο, να του δίνουν γκολ στο πιάτο με το τσουβάλι. Σε άλλη ομάδα ο Πάιν και χωρίς το σέρβις αυτών των τριών παικταράδων δεν θα είχε πετύχει ούτε πέντε γκολ. Το γράφω και το υπογράφω.

Όσο τώρα αφορά τον.. πόλεμο της Κυριακής στο Sydney United Sports Centre μεταξύ Κροατών και Σέρβων, αφού ευχηθώ ο Θεός να βάλει το χέρι του να μην γίνουν επεισόδια μεταξύ των φανατισμένων, με δίκαια διατησία το Μπόνιρινγκ θα φύγει από το γήπεδο με τρία μπαλάκια. Να μου το θυμάστε..

Αποτελέσματα των Μικρών Ελληνικών μας Ομάδων

Μπέρις - Σεντ Τζορτζ 4-1
Χίλς Μπράμπις - Στάνμορ Χογκ 3-1
Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ - Ιντερ Λάιονς 3-2
Μινώταυρος - Νίνιαν 3-0



Η Στάνμορ Χογκ τερματίζοντας στην 4η θέση αγωνίζεται στα πλείοφ της Πρέμιερ Λιγκ 3 της ΝΝΟ, με το Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ να μένει εκτός. Στο Στέιτ Λιγκ της ΝΝΟ ο Μινώταυρος τερμάτισε σε θέση εκτός πλείοφ όπως και οι Μπέρις στην Πρέμιερ Λιγκ 2 που είχαν άσχημη χρονιά τερματίζοντας στις τελευταίες θέσεις του πίνακα της κατηγορίας που αγωνίζονται.

Ραγισμένο είδωλο

Λαρς Έλστρουπι: Ο... γυμνός κατήφορος ενός πρωταθλητή Ευρώπης

Ήταν ένας από τους ήρωες της Δανίας στην κατάκτηση του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος ποδοσφαίρου το 1992 - Δυστυχώς νικήθηκε από τους δαίμονες του που εξακολουθούν να τον κυριεύουν - Το τελευταίο του κατόρθωμα ήταν η εισβολή του στο γήπεδο όπου γυμνός έκανε ασκήσεις... γιόγκας!

Το όνομα του στους νεότερους δεν λέει κάτι... Η αλήθεια είναι ότι κι οι παλαιότεροι θα πρέπει να προσπαθήσουν αρκετά για να θυμηθούν «ποιος είναι αυτός ο Λαρς Έλστρουπι».

Πρόκειται για έναν από τους ήρωες της Εθνικής ομάδας της Δανίας η οποία το 1992 αν και μπήκε από το παράθυρο (λόγω του αποκλεισμού της Γιουγκοσλαβίας) κατάφερε να κατακτήσει το Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου στην Σουηδία.

Ο Έλστρουπι στον προημιτελικό με τη Γαλλία ήρθε από τον πάγκο και πέτυχε το γκολ της πρόκρισης, ενώ στον ημιτελικό με την Ολλανδία ευστόχησε στο πέναλτι που οδήγησε τους Δανούς στον τελικό.

Ο Έλστρουπι, με καριέρα στην Ράντερς, στην Μπρόντμπι και τη Φέγενορντ, ένα χρόνο αργότερα εγκατέλειψε ξαφνικά το ποδόσφαιρο και εντάχθηκε σε μια θρησκευτική σέκτα με το όνομα «ο ήλιος του Χιέρτε» έχοντας καταρρεύσει ψυχολογικά...

Από εκείνη τη στιγμή απασχόλησε τα ΜΜΕ κυρίως για παραβατικές συμπεριφορές, με τελευταίο κρούσμα την είσοδο του στην ανάπαυλα του αγώνα Ράντερς - Σιλκεμποργκ για το πρωτάθλημα Δανίας, όπου εισέβαλλε ολόγυμνος στο χορτάρι κάνοντας ασκήσεις... γιόγκας!!!

Ο κόσμος γέλασε, οι περισσότεροι ρωτούσαν «ποιος είναι αυτός» κι οι άνδρες ασφαλείας τον έβγαλαν έξω με τον πρόεδρο της τοπικής ομάδας Μικαέλε Γκράβγκαρντ να δηλώνει: «Είναι πολύ λυπηρό να βλέπεις έναν από τους ήρωες της πόλης αλλά και της χώρας σ' αυτή την κατάσταση».

Ο Έλστρουπι θα απολογηθεί αύριο στο δικαστήριο, εκεί όπου πλέον βρίσκεται συχνά πυκνά. Είτε κατηγορούμενος για ρατσιστική επίθεση (σε νεαρούς μετανάστες), είτε γιατί απείλησε να σκοτώσει τον αρχηγό της σέκτας στην οποία ήταν μέλος, είτε γιατί προσπάθησε να κρεμαστεί ανεπιτυχώς, είτε γιατί εμφανίστηκε γυμνός σε δρόμο της Κοπεγχάγης...

Τα τελευταία χρόνια φαινόταν να έχει πουχάσει και είχε ιδρύσει μια θεραπευτική εταιρία η οποία ασχολείτο με την «θεραπεία της ψυχικής υγείας»... Προφανώς αν κρίνουμε από τη δική του περίπτωση και την «εισβολή» του στο γήπεδο, μάλλον δεν θα πήγαιναν και πολύ καλά οι δουλειές του...

